

IZBORNO POVJERENSTVO VII. IZBORNE JEDINICE

Klasa: 013-01/15-01/64

Urbroj: 2133/1-08/01-15-03

Karlovac, 28. listopada 2015.

Na temelju članka 61 Zakon o izborima zastupnika u Hrvatski sabor ("Narodne Novine", broj 66/15-pročišćeni tekst i 104/15-Odluka i Rješenje Ustavnog suda Republike Hrvatske, broj: U-I-1397/2015 od 24.rujna 2015.g., dalje:Zakon), izborno povjerenstvo VII izborne jedinice donosi

RJEŠENJE

O ODREĐIVANJU POSEBNIH BIRAČKIH MJESTA

Za birače sa prebivalištem izvan VII izborne jedinice koji su privremeno upisani u popise birača u gradovima i općinama u nadležnosti Izbornog povjerenstva VII izborne jedinice određuju se slijedeća biračka mjesta:

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a privremeno su upisani u popis birača na području gradova: Karlovca, Duga Rese, Slunja i Ozlja, te općina: Barilovića, Bosiljeva, Draganića, Generalskog Stola, Kamanja, Krnjaka, Lasinje, Netretića, Rakovice, Ribnika, Vojnića, Žakanja, glasuju u :

KARLOVCU

biračko mjesto broj 94, Inkasator d.o.o. (Nova tržnica), Trg Josipa Broza 2. na kojem glasuju privremeno upisani birači drugih izbornih jedinica i birači drugih izbornih na temelju potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta (žuta potvrda)

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a privremeno su upisani u popis birača na području gradova Bakra, Kastva, Novog Vinodolskog, te općina: Čavle, Jelenje, Viškovo i Vinodolska općina, glasuju u :

BAKRU

biračko mjesto broj 9, Bakar, Primorje 39 (prostorije gradske vijećnice) na kojem glasuju privremeno upisani birači drugih izbornih jedinica i birači drugih izbornih jedinica na temelju potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta (žuta potvrda).

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a privremeno su upisani u popis birača na području gradova: Delnica, Čabra i Vrbovskog, te općina: Klane, Skrada, Ravne Gore, Mrkoplja, Lokva, Fužina, Broda Moravica, glasuju u :

DELNICAMA

biračko mjesto broj 8, Delnice, zgrada "Šumarije", Petra Krešimira IV kbr. 54, na kojem glasuju privremeno upisani birači drugih izbornih jedinica i birači drugih izbornih jedinica na temelju potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta (žuta potvrda).

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a privremeno su upisani u popis birača na području gradova: Jastrebarskog, te općina: Krašić, Klinča Selo, Pisarovina i Žumberak, glasuju u :

JASTREBARSKOM

biračko mjesto 52, Jastrebarsko VIII, Trg Josipa Juraja Strossmayera 13 (zgrada gradske uprave), na kojem glasuju privremeno upisani birači drugih izbornih jedinica i birači drugih izbornih na temelju potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta (žuta potvrda).

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a privremeno su upisani u popis birača na području grada Ogulina, te općina: Josipdol, Tounj, Saborsko i Plaški glasuju u :

OGULINU

biračko mjesto 23, Ogulin, Nova športska dvorana pri osnovnoj školi I.B. Mažuranić, J.B. Jelačića 1A na kojem glasuju privremeno upisani birači drugih izbornih jedinica i birači drugih izbornih na temelju potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta (žuta potvrda).

Za birače koji glasuju izvan mjesta prebivališta, a privremeno su upisani u popis birača na području gradova: Samobora i Svete Nedelje, te općine Stupnik, glasuju u :

SAMOBORU

biračko mjesto 73 Sveta Helena- Samobor, prostorije srednjih škola (Mala kongresna dvorana), Samobor, Hebrangova, na kojem glasuju privremeno upisani birači drugih izbornih jedinica i birači drugih izbornih na temelju potvrde za glasovanje izvan mjesta prebivališta (žuta potvrda).

